

600余特警
小学周边巡逻 2版

伊拉克圣城枪战
200多人伤亡 3版

27条道路
将单行 5版

今天白天到夜里 阴有小到中雨
风力 东北风3级
温度 最高23℃ 最低20℃
降水概率 80%

推进科技创新 推进招商引资 推进城镇化建设

巩义谋求率先跨越式发展

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 马文博)“发展慢了不行,不发展更不行,巩义必须率先实现跨越式发展,只有这样才与全省排头兵的地位相称,才能在全省县域经济发展中起到领头羊的作用。”这是郑州市委常委、巩义市委书记王小平对巩义发展的定位。

如何率先实现跨越式发展?王小平坚定地表示:“依靠推进科技创新、推进招商引资、推进城镇化建设。”

科技创新是巩义经济发展的“引擎”。据了解,巩义市现有企业与科研院所开展项目及人才合作的有102家,合作较为密切的有81家。为强力推进科技创新,8月19日,王小平带领40家企业负责人赴京与中

科院有关研究所洽谈合作,以“自助餐”的形式自由选择,并从中科院带回100项合作项目,其中重点合作项目40项;确定促进产学研合作企业50家、合作建设企业工程技术中心或研发中心15家,确定项目总投资500万元以上的院地合作项目15项。

招商引资是巩义发展的又一个助推器。为大力发展外向型经济,巩义集中力量引进一批投资规模大、带动能力强、附加值高的大项目。在招商引资中,他们有三个瞄准,即瞄准全球500强企业,瞄准国内500强企业,瞄准同行业前10强企业。今年前7个月,巩义累计引进域外资金42.3亿元,其中国内资金36.1亿元,实

际利用外资7810万美元,同比增长67.4%。9月15日至16日,巩义将举办院地合作暨经贸洽谈会,客商云集巩义,将为巩义率先实现跨越式发展注入新活力。

城镇化建设是巩义率先实现跨越式发展的具体体现。坚持外延扩张和内涵提升并举,亮点工程和民心工程并举,巩义以“四城联创”为载体,加快推进老城改造、新区开发和中小城镇建设,完善城市功能,优化人居环境,提升城市品位,着力打造精品巩义、靓丽巩义和宜居巩义。市区先后投资3亿元建成了紫荆路、滨河

路、新兴路、陇海路四条共长30公里的主干道,陇海大桥、城东路、永新路、新兴东路、紫荆南路、行政中心环道东区10条支路,并对孝站路进行了升级改造,市区形成主、次、干道网络体系。文化广场、景观带建设品位的不断提升,使巩义——一个与全国百强、河南排头兵地位相适应的现代化中等城市魅力初现。



绿化创模 成果展开幕

本报讯(记者 刘俊礼)郑州市创建全国绿化模范城市成果展昨日在博物馆开幕。市领导康定军、王林贺出席开幕式。

展览分规划篇、实施篇、宣传篇、成果篇四个部分。来自社会各界的摄影、书法、美术家们,从不同的视角为我们展现了园林绿化、森林生态建设等方面所取得的成就,将和谐秀美的“生态绿城”郑州呈现在市民面前,给人较强的视觉冲击力。

森林是人类的摇篮,绿色孕育着希望。在生态建设中,林业被党中央、国务院赋予首要地位。2003年以来,我市累计完成森林生态城工程造林57万亩,全市林业用地面积达190万亩,有林地面积达133万亩,全市森林覆盖率达到了25%,城市建成区人均公共绿地9.98平方米,“城在林中、林在城中”的秀美蓝图正在逐步得到实现。

本次展览由政府、市创建全国绿化模范城市领导小组主办,为期4天。

国家首部《毛泽东邮传》
郑州火热发行 详见3版



本报讯(记者 陈思)市政府昨日上午召开的电动自行车管理与对策研究专家论证会上,来自全国的5位知名交通专家建议:3年后,郑州市应全面取缔电动摩托车。副市长、市公安局局长黄保卫参加论证会。

据不完全统计,目前,我市电动自行车拥有量约50万辆,其中不符合《电动自行车通用技术条件》标准规定的电动自行车(即电动摩托车)有40万辆。

市政府专题研究电动自行车管理

专家建议:三年后取缔电动摩托车

在对我市电动自行车现状实地了解、调查后,来自国家、省畅通工程专家组的5位专家一致认为:3年后,郑州市应全面取缔电动摩托车;对符合相关规定的电动自行车,要依法纳入非机动车管理,让老百姓出行更方便、更安全。

特邀参加论证会的省人大代表、政协委员

及各界代表也提出了新的建议。

黄保卫表示,专家们的意见和建议为决策提供了很好的依据,市政府还将召开听证会、网上征求意见、信访讨论会等,广泛征求、听取广大群众和社会各界的意见和建议。相关部门在开展电动自行车管理工作时,要加大宣传力度,要以人为本,要让老百姓自觉自愿地去接受新管理方式,共同将我市的交通工作搞好。(相关报道见5版)

塔利班释放12名韩人质

其余7人今日释放

据新华社电 塔利班昨日分三批释放12名韩国人质,其余7名人质将在今日释放。韩国外交通商部发言人曹喜庸昨日证实,阿富汗塔利班武装组织当天释放了3名韩国女人质。

塔利班发言人艾哈迈德昨日说,当天下午又释放第二批5名韩国人质,并转交给国际红十字会(如图)。

国际红十字会官员昨日证实,塔利班当天释放了第三批4名韩国人质。

阿富汗加兹尼省一名部落长老昨日说,塔利班武装组织今日将释放其余7名韩国人质。(相关报道见3版)

本报讯(记者 汪辉)昨日上午,市政府召开全市艾滋病防治工作委员会全体会议。市长赵建才强调,以更加务实的态度,把艾滋病各项政策落实到位,加大帮扶力度,为艾滋病患者提供更多帮助。副市长龚立群出席会议。

近年来,我市的艾滋病防治工作在市委、市政府的领导下,各级各有关部门齐心协力、齐抓共管,认真落实国家以及省委、省政府的有关要求,艾滋病防治工作机制进一步完善,预防控制工作进一步加强,艾滋病病人得到了有效救治,因艾滋病致孤儿童、孤老及感染者家庭得到了救助。

会议传达了省有关艾滋病防治与救助工作会议精神,分析了全市艾滋病疫情形势,研究部署进一步加强全市的艾滋病防治工作有关政策与措施。

赵建才指出,各级党委、政府和各级领导干部要充分认识艾滋病防治工作面临的严峻形势,进一步增强紧迫感和责任感,加强领导,落实责任,各有关部门要切实加大监测、检测力度,及时、科学地了解、掌握艾滋病疫情。广大干部群众要正确对待艾滋病患者,为艾滋病患者营造友爱、宽松、和谐的环境。各级党委、政府要把国家、省有关政策切实落到实处,时刻不放松对艾滋病患者的救治救助工作。要为艾滋病患者办实事、做好事、解难事,帮助他们走出困境、发展生产、改善生活,要从最困难、最现实、最基本的问题入手加大帮扶力度,使他们得到更多的帮助、更多的支持、更多的实惠。

赵建才要求,各级政府要切实落实工作职责,把艾滋病防治帮扶工作摆上重要议事日程,建立、健全艾滋病防治帮扶工作机制,健全领导干部联系重点艾滋病村制度、防治帮扶工作管理制度、督促检查制度以及考核细则。同时,要依法强化部门职责,落实部门责任,深入调查研究,采取切实措施,坚持不懈地抓好艾滋病防治工作。

赵建才强调,各级政府要设立艾滋病预防控制专项经费,并纳入本级财政年度预算。同时,要安排专项经费,用于加强艾滋病预防控制能力建设。

会议听取了登封市、新郑市和新密市关于艾滋病防治工作开展情况的汇报。

为艾滋病患者提供更多帮助

赵建才在市艾滋病防治工作委员会全体会议上强调

绿满郑州

——郑州市创建全国绿化模范城市纪实之一

本报记者 刘俊礼 文/图

中部地区重要的中心城市,中国八大古都之一。

如今,以生机勃勃的绿色为基本色调的郑州,凭着独特的城市魅力,先后荣获创建全国文明城市工作先进市、中国优秀旅游城市、国家卫生城市和国家园林城市等荣誉,在此

基础上,又向“全国绿化模范城市”殊荣冲刺。

“绿化模范、生态宜居”这样一个萦绕人们心头的梦想,似一幅至善至美的画卷再度在郑州这片热土上徐徐展开!

强化领导 创建顺利有序

河南省委书记徐光春在郑州参加全民义务植树时提出:“作为省会,郑州不仅要成为全省经济、政治、文化、社会的首善之区,还要成为全省生态环境首善之区。”他为郑州的生态建设指明了方向。

郑州市委、市政府按照党中央、国务院和河南省委、省政府的工作部署,着眼于全国区域性中心城市和社会主义现代化商贸城市的建设目标,在加快经济社会发展的同时,树立落实科学发展观,加强生态环境建设,努力促

进了人与自然和谐发展。

2006年年初,郑州市委、市政府审时度势,决定深入开展被人们称之为“城乡之盛宴,百姓之福祉”的创建全国绿化模范城市活动。

市长赵建才向全市发出动员令,要求各级政府和各部门、各单位积极行动起来,掀起一轮全民植树造林、绿化国土、美化家园新高潮,把郑州创建成为全国绿化模范城市,促进全市经济、社会和环境的协调、可持续发展。

坚强的组织领导是做好生态绿化建设的前提。郑州市早在1982年2月11日就成立了绿化委员会,并下设办公室,统一组织协调全市的绿化工作。由郑州市市长任绿委主任,市有关委局和各区委主要领导参加。绿委办设在市林业局,林业局局长任办公室主任,一名副局长主抓绿委办工作,办公室有5名全供事业编制固定工作人员,市财政每年都落实专项工作经费。各县(市、区)先后成立了绿化委员会和有全供事业编制的绿委办公室。绿化组织机构的成立和完善极大地促进了城市和乡村绿化工作。为了全面推进生态绿化模范城市建设,确保创建工作的深入开展,在郑州市绿化委员会的基础上,成立了以市长为组长的创建全国绿化模范城市工作领导小组。

(下转第二版)



题记:这是崛起在我国中部的一座特色森林生态城市;这是铺展在中原大地的一幅锦绣画卷。今天的郑州,“绿”是主色调。无论是凌空鸟瞰,还是走进其间,映入眼帘的都是“净、亮、绿、美”的靓丽景象。

市民和游客徜徉在芳草、绿树、鲜花之中,享受着人与自然和谐相处的美好意境。

然而,历史上的郑州曾饱受风沙的危害:由于郑州属暖温带大陆性气候,四季变化明显,风沙大,降水量偏少,自然条件恶劣,被称为“风沙城”。

新世纪呼唤郑州对生态建设作出新的抉择!

“以创建全国绿化模范城市为契机,提升城市竞争力,增强城市亲和力,塑造城市个性魅力,提高城市综合实力,建生态宜居城市,为全面建设小康社会奠定坚实基础。”省委常委、郑州市委书记王文超的讲话掷地有声!

郑州,河南省省会,地处中原腹地,北临滔滔黄河,西依巍巍嵩山,南接茫茫黄淮平原,山河壮丽。全市总面积7446.2平方公里,人口724万人,是全国重要的交通枢纽、著名商埠和